AHKETA
JUIs1 00y4Jarommxcs oopa3zoBaTeIbHON OpraHy3alMy Ha MpeaMeT
BBISIBIICHHS ()aKTOB KOPPYIIIUH

I'BIIOY «K-UUT»

(HanMeHOBaHHEe 00pa30BaTENbHON OpraHU3aIHH)

1. Cxnonsuiu 1u Bac K coBepIIeHUIO0 KOPPYIIIMOHHOTO MPAaBOHAPYIIEHUs?
a) na
0) Her

2. VzBectHnl 1 Bam ¢akThl 0 AapeHHH IMOJAPKOB MPEMOAAaBaTEIsIM M JIPYTUM pabOTHHUKAM
00pa3oBaTeNbHON OpraHW3allii B CBS3U C WX JIOJDKHOCTHBIM IIOJIOKCHHEM WM B CBS3U C
UCTIOJTHEHUEM UMHU JIOJDKHOCTHBIX 00S3aHHOCTEH?

a) 1a

0) HeT

3. UzBectHbl In BaM (hakThl 0 MOJIYIEHUN WIH O 1a4€ B3STKHA, KOMMEPUYECKOTO TOIKYTIA B
Bamreii o6pazoBatebHONM OpraHu3auu’?

a) na

0) HeT

B) HE 3HAIO

AHKETA
IU1s1 00y4aromxcs 00pa3oBaTeIbHOW OpraHu3allii Ha TPEaMET
BBISIBJICHUS (PAKTOB KOPPYHIIUU

I'BIIOY «K-UHUT»

(HauMeHOBaHHE 00pa30BaTEIbHON OpraHU3aI1N )

1. Cxyonsum iu Bac kK coBepIIeHHI0 KOPPYIITUOHHOTO TPABOHAPYIIICHHUS?
a) na
0) HeT

2. M3BectHbl 1 Bam ¢akThl 0 JapeHUM MOJAPKOB IMpEmojaBaTeliiM H JPYTrUM pabOTHUKAM
o0pa3oBaTeNbHON OpraHM3allii B CBS3U C WX JOJDKHOCTHBIM IOJIOKEHHEM WU B CBSI3U C
HCIIOJIHEHUEM UMH JTOJDKHOCTHEIX 00I3aHHOCTEN?

a) 1a

0) HeT

3. U3BecTHb! 1 Bam (hakThl 0 momydeHuM UK o laue B3ATKH, KOMMEPUYECKOTOo MOJIKYIa B
Bameit o6pazoBarenbHON opraHU3auun?

a) 1a

0) HeT

B) HE 3HAIO




